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Delegáti regionálního sněmu ODS Praha dnes zvolili nové vedení. Po čtyřech letech v čele
pražské ODS končí poslanec Marek Benda. Novou předsedkyní se stala Alexandra Udženija,
bývalá starostka Prahy 2 a současná náměstkyně primátora hlavního města Prahy.

„Pražská ODS je nejsilnějším regionem celé strany, jasně to ukázaly i volby do Poslanecké sněmovny.
Teď se chystáme na komunální volby a budeme lidem muset ukázat, že máme jasný program a
děláme konkrétní kroky, které jim pomůžou žít lepší život – teď i v blízké budoucnosti. Nechtějí slyšet
jen negaci – s kým nechceme vládnout nebo proti komu jdeme, ale co pro ně opravdu děláme,“
uvedla nově zvolená předsedkyně Alexandra Udženija.

Ve svém nominačním projevu Udženija zdůraznila, že pražský region musí mít silné slovo i na
celostátní úrovni ODS a že je připravena tvrdě prosazovat zájmy metropole a jejich obyvatel:
„Pražská ODS stojí na tvrdé práci, zdravé kritice a jasném směru. A já budu důsledně hájit, aby hlas
Prahy byl slyšet i ve vedení a fungování celé strany.“

Udženija zároveň vyzdvihla, že úkolem ODS není filozofování, ale schopnost vyhrávat volby a převzít
odpovědnost. „Pro prázdné filozofování, škatulkování a morální nadřazenost není na komunální
úrovni místo. Naším úkolem je vyhrát volby a mít takovou pozici, abychom mohli prosazovat
maximum z našeho programu.“

Na závěr Udženija poděkovala mladým členům strany, kteří podle ní přinášejí novou energii, nápady
a chuť měnit věci k lepšímu: „ODS má silné kořeny – tradici, zkušenost a výsledky. Ale teď
potřebujeme nové větve, zdravou a postupnou evoluci, na které se budeme muset podílet všichni.“

Prvním místopředsedou Regionálního sdružení ODS Praha byl zvolen starosta Prahy 12 Vojtěch Kos,
mezi řadové místopředsedy patří úspěšný starosta Prahy 13 David Vodrážka, dále Tomáš Kaštovský,
Jan Poupě a Lucie Kubesa.

Delegáti na sněmu ocenili práci dosavadního předsedy Marka Bendy, který vedl pražskou ODS od
roku 2021, úspěšně ji provedl několika volebními cykly a pomohl sestavit současnou koalici na
pražském magistrátu.

ODS Praha se nyní zaměří především na přípravu komunálních voleb a na obnovení silné identity
ODS jako moderní a kompetentní síly s jasným programem pro obyvatele hlavního města.
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